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Ata da décima sétima Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em 

quatorze de novembro, às vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos, no Plenário da 

Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram presentes sob a Presidência do senhor 

vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: Edson de Jesus Reis Santos 

(Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Damares 

Vieira Cavalcanti, Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, João Ramalho Barreto 

Conceição, Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro de Jesus Santos e Rivan Francisco dos 

Santos. A seguir, precedeu-se a dispensa leitura da Ata da Sessão anterior. E, por não haver 

oradores inscritos para o Grande Expediente, deu-se inicio a Ordem do Dia. Na Ordem do 

Dia, foi submetido em votação o Projeto de Lei 906/2017 - “Dispõe sobre a Regulamentação 

do Sistema de Transporte e Prestação de Serviços através de Motocicletas, denominado 

Mototáxi e dá outras providências”, obtendo como resultado: APROVAÇÃO EM 

TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL COM O PLACAR DE 02 (DOIS) 

VOTOS FAVORÁVEIS DOS SENHORES VEREADORES: GILSON ROSÁRIO E 

ALEXANDRE DIAS, 01 (UM) VOTO CONTRÁRIO DO SENHOR VEREADOR 

EDSON DE JESUS E 07 (SETE) ABSTENÇÕES. Continuando, a Ordem do Dia, foram 

submetidos em votação o Projeto de Lei 933/2017 - “Cria o Conselho Municipal de Política 

Cultural – CMPC e o Fundo Municipal de Cultura – FMC de Poço Verde, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei 942/2017 - “Reconhece de Utilidade Pública a Associação dos 

Muladeiros do Estado de Sergipe”, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR 

UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. E, por não haver 

outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às 

Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o senhor vereador Gilson Santos do 

Rosário agradeceu a compreensão de todos os pares, em ter votado todas as matérias, onde 

todos se manifestaram da maneira que bem entenderam e não fugiram de suas 

responsabilidades. Agradeceu também as pessoas que estão acompanhando a Sessão através 

das redes sociais, e reafirmou o compromisso dos vereadores que estão nesta Casa para 

defender os interesses do povo. A seguir, o senhor vereador José Alessandro Santana Farias 

comentou sobre a infelicidade que as pessoas passam quando a gestão se mistura com política 

partidária, sugeriu que o município convidasse a equipe do Esporte Show, para fazer as 

transmissões através da rádio local dos jogos do município, para que as pessoas dos povoados 

possam acompanhar a partida de suas casas. Falou ainda sobre à casa de apoio, e deixou uma 

mensagem para que as pessoas refletissem: “Fé é acreditar no que não vê, a recompensa pela 

fé é ver o que você acredita”. Comentou que algumas pessoas deixam de participar de 

algumas atividades, ou de buscar serviços, por conta de ser de lado A ou B, mas chamou a 

atenção que o espaço público é de todos independente de quem esteja no Poder. E, concluiu a 

sua fala com a mensagem: “Não me desencorajo, porque cada tentativa errada descartada é 

outro passo à frente”. Por fim o senhor Presidente comunicou aos pares que, a Sessão Solene 

para a entrega de Títulos de Cidadãos Poçoverdenses será realizada no dia 28 de novembro. E, 

por não haver outros edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no dia dezesseis de novembro de 

dois mil e dezessete, às dezenove horas, realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para 

constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em quatorze de novembro de 2017. 
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